
  Katehetsko pastoralna šola: Program je 
zasnovan celostno: združuje teološko 
znanje (Sveto pismo, dogmatika, moralna 
teologija, liturgika), pedagoško-didaktično 
usposabljanje (metodologija kateheze, 
komunikacijske veščine, psihologija razvoja) 
ter pastoralno formacijo (sodelovanje v 
župniji, priprava na zakramente, vodenje 
skupin). Posebno težo daje duhovni rasti in 
osebnemu zorenju, saj poudarja pomen 
notranje povezanosti s Kristusom kot 
temeljem vsakega služenja. 
Šola je običajno razdeljena v večletne 
stopnje, kar omogoča postopno in 
sistematično poglabljanje znanja. 
Namenjena je tako prostovoljcem kot tudi 
tistim, ki se pripravljajo na profesionalno 
katehetsko ali pastoralno delo. 
Jedrnato rečeno: katehetsko-pastoralna šola 
je prostor usposabljanja, osebne rasti in 
občestvenega oblikovanja, ki Cerkvi 
zagotavlja usposobljene sodelavce pri 
poslanstvu evangelizacije. 

 
 
 
 
 
 

Dan Godovi Mašni namen Srečanja 

18. pon  † Karmen Piščanec – obletna, Prešernova 30  

19. tor  † Ivan Šinigoj Maša ob 7.30 

20. sre Sv. Bernard † Mara Hrovatin, Draga 7  

21. čet Sv. Pij X. 
†† starši Mlečnik, Ulica Bojana Vodopivca 12 
† Romana in Štefan Žnidarčič 

 

22. pet Devica Marija Kraljica 
† Zmaga Šinigoj, 2. roža ŽRV 
Prvačina 19.00 – † Mihelj Vojko, maša zadušnica 

 

23. sob         Zalošče 20.00 – †† Berce, Ograda 5 Maša samo v Zaloščah 

24. ned 
21. NEDELJA  
MED LETOM 

  Dornberk 9.30 – Živi pokojni iz župnij Dornberk, Prvačina       
 Prvačina 10.45 – † Julij Furlani, 30. dan 

 

 

SKUPNA OZNANILA 
 
V tem tednu poteka oratorij, priporočam v 
molitveno podporo.  
 
ŽUPNIJA DORNBERK 
 
Jutri v ponedeljek ni uradnih ur. 
 
 
 
ŽUPNIJA PRVAČINA 
 
V petek bo maša zadušnica za † Vojkota ob 
19.00.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Katehetsko pastoralna šola  
usposablja katehiste, animatorje birmanskih in 
drugih skupin ter voditelje bibličnih skupin.  
Namenjena je vsem, ki želijo poglobiti svoje versko 
znanje, želijo narediti nekaj za svojo duhovno 
rast, želijo pridobiti osnove teoloških, filozofskih in 
antropoloških ved, želijo poglobiti poznavanje 
Svetega pisma, se želijo usposobiti za katehetsko 
delo, želijo obogatiti svoje katehetsko delo, že 
poučujejo verouk ali pomagajo pri vodenju bibličnih 
skupin, pa nimajo primerne izobrazbe, vodijo 
birmanske in druge skupine, so bogoslužni 
sodelavci na župniji, so člani župnijskega 
pastoralnega sveta, želijo na različne načine 
pomagati pri pastoralnem delu na župniji. 
Kdor bi želel v naši župniji pridružiti programu mi 
prosim sporoči. 
Koper 
V študijskem letu 2025/26 bo v naši škofiji potekalo 
izobraževanje v prvem in tretjem letniku KPŠ, in 
sicer v Kopru, v župnišču pri sv. Marku. 
V drugo stopnjo KPŠ (3. letnik) se lahko vpišejo 
slušatelji, ki so naredili izpite prve stopnje (1. in 2. 
letnik) tudi v prejšnjih letih. Ker je na tej stopnji 
možen študij na katehetski in biblični smeri, se 
bomo o načinu študija odločili po informativnem 
dnevu in po izraženem interesu. 
Informativni dan bo v torek, 9. septembra, ob 17.00 
v Kopru pri svetem Marku. 
Začetek predavanj bo 7. oktobra ob 18.30. 
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MISLI IN NASVETI SVETNIKOV 
 
Pretekli petek smo obhajali največji Marijin praznik, ob 
katerim mi na misel prihajajo besede velikega 
Marijinega častilca, svetega Ludvika Monfortskega: 
"Marija je najzanesljivejša, najkrajša in 
najpopolnejša pot k Jezusu." In ko govorimo o 
velikih Marijinih častilcih, ne moremo mimo svetnika, 
katerega god smo obhajali dan pred omenjenim 
praznikom, to je sveti Maksimilijan Kolbe.  

 
Na sliki: Marijino vnebovzetje 

 
Že kot otroku se mu je nekoč, ko se je v skrbeh 
spraševal o svoji prihodnosti, prikazala Marija. Sam ta 
dogodek opisuje takole: “Zagledal sem Marijo in jo 
vprašal, kaj bo iz mene. Ona pa je v rokah držala dva 
venca: belega in rdečega. Ljubeznivo me je pogledala 
in vprašala, katerega želim. Bel pomeni, da bom 
vedno ostal čistega srca, rdeč pa, da bom umrl 
mučeniške smrti. Odgovoril sem: ‘Oba hočem!’ 
Nasmehnila se je in izginila.”  
 
Po tem dogodku se ji je popolnoma izročil. Kot mlad 
duhovnik, minorit, je ustanovil Vojsko Brezmadežne, 
skupnost, katere člani so si aktivno prizadevali, po 
priprošnji Marije, spreobračati svet. Kasneje je 
ustanovil njej posvečen samostan, v katerem je 
skupaj s sobrati začel izdajati časopis Vitez 
Brezmadežne, ki je dosegel rekordne naklade.  
 

Ob začetku leta 1941, ko je Poljsko zasedla 
nacistična Nemčija, so aretiral tudi njega in ga 
nazadnje poslal v zloglasni Auschwitz. Neke julijske 

noči so iz taborišča pobegnili trije ujetniki.    >>> 

 

Zato so poveljniki taborišča za kazen izbrali 10 ljudi. Te 
so nameravali v bunkerju izstradati do smrti, da bi s tem 
druge ujetnike odvrnili od nadaljnjih poskusov pobega. 
 
Eden od izbranih mož, Frančišek Gajowniczek, oče 
osmih otrok, je začel glasno tožiti. Takrat je Kolbe storil 
nepredstavljivo junaško dejanje – prostovoljno je stopil 
na njegovo mesto in se odločil za smrt. 
V celici je ostale može spodbujal z molitvijo in mislijo na 
nebesa. Vsakič, ko so stražarji preverili stanje, so ga 
našli klečečega v molitvi in iz celice se je ves čas slišalo 
petje k Mariji. Počasi so jetniki umirali drug za drugem. 
Zadnji je pri življenju ostal sveti Maksimilijan. Stražarji so 
se naposled odločili, da ga bodo usmrtili z injekcijo 
strupa. Njegove zadnje besede so bile: "Ave Marija!".  
 
Papež Janez Pavel II. ga je leta 1982 v Vatikanu 
razglasil za svetnika, pri čemer je bil kot živa priča 
prisoten tudi Frančišek Gajowniczek s svojo družino. 
 
Nekoč je Kolbe zapisal: "Veliko moramo moliti, da bi 
lahko bolje razumeli pomen besed, ki jih je 
Brezmadežna izgovorila v uri oznanjenja: »Glej, dekla 
sem Gospodova, zgodi se mi po tvoji besedi!« Naj se 
zgodi, kar hoče Bog. V teh besedah je zajeta vsa 
blaženost, toda tudi naša naloga tukaj na zemlji." Sam 
je te besede dodobra razumel in to nalogo izpolnil v 
polnosti. Kot Marija je izrekel svoj "fiat" in izvršil največje 
dejanje ljubezni - daroval svoje življenje za bližnjega, za 
Boga.  
 
To zmorejo le tisti, ki se z otroškim zaupanjem izročijo 
Brezmadežni, ki jih varno in zanesljivo vodi k svojemu 
sinu. Tudi sami se ji lahko izročimo. To lahko storimo 
tudi z molitvijo, ki jo je napisal sam sveti Maksimilijan 
Kolbe:  
 
Brezmadežna, Kraljica nebes in zemlje, pribežališče 
grešnikov in naša najbolj ljubezniva Mati, ki ti je Bog 
zaupal ves red usmiljenja, jaz, nevreden grešnik, 
padam k tvojim nogam in te ponižno prosim, da 
mene in vse, kar sem in imam, sprejmeš za svojo 
stvar in lastnino, skupaj z vsemi močmi moje duše 
in telesa, vsem življenjem, smrtjo in večnostjo, 
kakor ti ugaja. Amen. 
                                                     Sodelavec oznanil  
 

 

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE 
 

Dornberk: Vodnikova ul. do št. 24 
          
            

Prvačina: 141-160 
 
Zalošče: Gmajna 2. del 

BRALCI 
 

Dornberk: 4. skupina 
 
Zalošče: 6. skupina 
 
Prvačina: 2. skupina 

KONTAKTI 
 
Župnija Dornberk 
Vodnikova ulica 37,  
5294 Dornberk 
 
Župnik 
Boštjan Toplikar 
T 031/665 299  
E bostjan.toplikar@rkc.si 

 
 
Župnija Prvačina 
Prvačina 177, 
5297 Prvačina  
 
 

 
SPLOŠNE INFORMACIJE, ČE NI OZNANJENO DRUGAČE 
 
Poletni urnik maš 
Dornberk med tednom od ponedeljka do petka ob 20:00.  
Ob torkih je maša ob 7:30. 
Ob sobotah v Dornberku ni maše! 
 
Sobotna – nedeljska maša v Zaloščah ob 20:00. 
V nedeljo, Dornberk 9:30, Prvačina 10:45. 
Uradne ure 
Ponedeljek od 14.30-17.30, dobrodošli tudi ostale dni ali preko 
telefonskega klica.  
Spoved 
Po dogovoru v župnišču in na prvi petek pol ure pred mašo. 
 

 
Mašni nameni, ki so objavljeni v oznanilih so opravljeni prvi 
zapisani pri maši v naši župniji, ostali pa so oddani in jih 
mašuje duhovnik iz naše dekanije, če je le mogoče na dan, kot 
so zapisani. Zbrani pri molitvi se spomnimo in molimo za vse 
za katere so darovani mašni nameni.  
 
Oznanila v elektronski obliki lahko prejmete, če pošljete  
e-pošto na naslov: oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com 
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